

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 181 szám

Péntek

Debrecen 1939 augusztus 11

Riadókészültség van tegnap óta Sanghájban

Japán-olasz-német katonai szövetség megkötéséről ír a japán sajtó

Amerika Angliával azonos állásponton

A hivatalos angol körökhöz közlő „North China Daily News” című lap a tokiói tárgyalásokra és a két angol kereskedelmi hajó bombázása céljából azt írja, hogy el fog jönni az a nap, amikor Japánnak számolnia kell mindazért a kárért, amelyet Angliának a japán kínai háború alatt el kellett szenvednie.

Szerda reggel óta a sanghaji nemzetközi negyedek minden csapata riadókészültségben van.

A rendőrség és a segédrendőrség már éjjelkor riadókészültséget kezdett. Az intézkedést azzal indokolják, hogy a közeli napokra tüntetések várhatók, mert vasárnap lesz második évfordulója a japán kínai ellenségeskedések kitörésének.

Sangháj legtöbb utvonaltól torla szokkal és drótsóvény kerítéssel elzárták. A francia engedményes negyedben páncélszeker látják el az őrszolgálatot.

A Miyako japán lap szintén azt írja, hogy Japánnak meg kell kötnie a szövetséget Oszországgal és Németországgal még akkor is, ha ezzel angol amerikai gazdasági nyomást és megtorlást idéz fel.

A katonai szövetség megkötése feltétlenül szükséges a győzelem eléréséhez.

A Hosi szerint Angliának a japán számára tett engedményekkel az a célja, hogy angolbarátságot keltsen Japánban és megakadályozza a japánok esetleges csatlakozását az olasz német szövetséghez. Másfelől azonban Anglia egyre erősíti a japánellenes nyomást.

A lap sürgeti, hogy írják alá a

szerződést Rómával és Berlinnel, tépjék el a washingtoni szerződést és a Kellogg-egyezményt és értesítsék meg a nankingi és pekingi kormánnyal az engedményes terü-

letek elfoglalásának szükségességét.

Politikai körökben úgy tudják, Amerika bejelentette, hogy a tien csinben lévő kínai ezüstkészlet és

penz ügyében teljesen azonos az álláspontja Angliáéval. A japán kormány kijelentette, hogy csak Angliával hajlandó tárgyalni a Távolkelet gazdasági kérdéseiben.

Danzig égető problémáját fogja megvilágítani Forster ma esti beszéde

Hitler és Forster újabb tárgyalásokat kezd a jövő héten

Forster, a német nemzeti szocialista párt danzigi körvezetője, csütörtökön este nagyjelentőségű beszédet mond. A beszédet a danzigi Lengenmarkton rendező tiltakozó népgyűlésen mondja el. Közvetíti a beszédet a danzigi rádió is.

A népgyűlést azért hívták össze, hogy tiltakozzanak a lengyel részről elhangzott fenyegetések ellen.

Forster körvezető csütörtök esti beszéde elé már azért is feszült érdeklődéssel tekintenek, mert valószínűnek tartják, hogy Forster ez alkalommal beszámol majd azokról a megbeszélésekről, amelyeket a hét elején Berchtesgadenben a Hitler Adolf vezér és kancellárral folytatott.

A berchtesgadeni megbeszélésekről sem német, sem pedig danzigi részről semmiféle közlést nem

tettek.

A jövő hét elején egyébként

Hitler és Forster újabb megbeszéléseket fognak folytatni.

A lengyel kormány megbizottat küld Moszkvába

A Daily Sketch értesülése szerint a lengyel kormány tudatta, hogy kész Moszkvába küldeni egy katonai megbizottat, aki összekötő szolgálatot teljesítene egyrészt az angol és francia katonai küldöttség, másrészt a lengyel külügyminisztérium között.

Az angol-francia katonai bizottsággal való tárgyalások vitelével

megbizott katonai bizottság tagjai a következők:

Vorosilov, Saponikov tábornok, vezérkari főnök, az első hadsereg parancsnoka, Kuzuecov tengernagy, Litzkionov tábornok, a légierők fővezére, a második hadsereg parancsnoka és Szerodimov tábornok helyettes vezérkari főnök.



Torino városa díszes fogadást rendezett a Po völgyében tartott katonai gyakorlatokon résztvevő külföldi küldöttségek tiszteletére

Mexikóban egy Pueblából Matamorosa tartó vonat két kocsija ki siklott és felborult. Hét ember meghalt, nyolc megsebesült.

Uetkovics miniszterelnök, aki szerdán Bledből jövet visszaérkezett a jugoszláv fővárosba, csütörtökön Rómába utazik.

Delhiből jelentik, hogy az indiai tartományokban kolerajárvány dühög. Az áldozatok száma eddig kétezer.

A Cundinamarca kerületben fekvő Villeta községet egy hatalmas erejű vihar elpusztította. A templom és 150 ház összeomlott.



Születések: Orbán András fm leány Mária, Kerákyértó Ferenc fodrász leány Zsuzsanna, Négyesy János máv. alk.fiu Károly, Hornyák Mihály kocsis leány Katalin Csendes István fm fiu Sándor, Berki Imre fm. fiu Imre, Horváth Mihály fm. leány Irén, Nabrádi István honv. tiszthelyettes leány Klára, Nyuzó Bálint szabósegéd leány Éva, Reményi Ferenc fm leánya Erzsébet, Debreczeni Imre asztalos mester fiu Zoltán Tibor.

Eljegyzés: Hajóki Bálint adó ellenőr,—Bagi Irma, Varga Mihály —Boldizsár Katalin, Lindenfeld Zoltán banktisztviselő—Glaser Erzsébet, Dr. Stanek György orvos,—Nagy Irén, Czeglédi József OTI tisztviselő—Szombathelyi Margit.

Házasság: Frank Adolf sütőmester—Lusztig Ilona, Fülep József községi s. jegyző—Szatmári Juliánna, Schwarz Sándor kereskedő—Fruchter Ilona, Gulyás József tanító—Molnár Sándor.



Halálozások: Braun Adolf aranyműves izr. 76 éves Széchenyi uca 37. Gargya András nyug. iro davezető ref. 69 éves Meszena uca 17. Ábrahám István hentes ref 58 éves, Vigkedvü Mihály u. 21.

Vígshírház

A legizgalmasabb francia bűnügyi film:

A kétlelkű ember

Raimu és Pierre Blanchar főszereplésével.

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Tizenhat korosztályt mozgósított Törökország

Az Unversul adrianopoli jelentése szerint a török kormány július 1-től a mai napig 16 korosztályt hívott be. A behívások fokozatosan és egyenként történnek. A behívott csapatok legnagyobb része Trakiában állomásozik.

Az apát és leányát halálra sujtotta a villám

Miskolc fölötti tegnap délután pusztító vihar vonult végig, amely fákat csavart ki, kéményeket döntött le. A vihar két halálos áldozatot is követelt. Eppen ebédnél ült Kiss József 29 éves munkás öttagú családjával, amikor a nyitott ablakon át a lakásba becsapott a villám, halálra sujtva Kiss Józsefet és 8 éves Ilonka nevű lányát.

Német és olasz katonák nincsenek Bulgáriában

A Bu'gir Távirati Iroda határozottan cáfolja, azokat a külföldi sajtóban megjelent állítólag Bulgáriából származó híreket, hogy német és olasz katonák és munkások érkeztek Bulgáriába. Egyetlen német és olasz katona és munkás nem jött Bulgáriába.

Magyar hangverseny az Arany Bika disztermében

Varosszerte nagy érdeklődés előzi meg az Arany Bika nagytermében pénteken este 9 óras kezdettel tartandó Magyar Hangversenyt amelyet a Nyári Egyetem vezetősege rendez meg. A hangversenyen Gyurkovics Mária és Littasi György operaházi tagok lépnek fel. A hangverseny műsorán a magyar dalok gyöngyei szerepelnek.

Jelentősen emelkedik a személyautók forgalma

A személyautóforgalom mostmár jelentősen növekszik és a legújabb adatok szerint az elmúlt évhez viszonyítva, több mint 4000-rel szaporodott a személykocsik száma. A gépjárműállomány az elmúlt hónapban 40.000 fölé emelkedett.

Felgyújtottak a gyermekek a Nagyerdőn egy tölgyfát

Szerdán este a Nagyerdőn gyermekek tüzet gyújtottak egy nagy odvas fa alján s a fa égni kezdett. A tűzhöz a tüzoltók kivonultak s hozzákezdtek az oltási munkálatokhoz, amit nagyon megnehezített az, hogy a fában darázsfaszkek volt. A tüzoltók szétverték a hatalmas darázsfaszkeket s eloltották a tüzet. Négy tüzoltót összecsapkáltak a megvadult darazsak.

Bajnoki sakkverseny lesz Debrecenben

A sakkör bajnoki versenyére eddig 19 nevezés érkezett. Az indulók között van a debreceni versenyző gárda színe java. A verseny 15 én este 7 órakor kezdődik a Gambrinusban. A verseny hatalmas küzdelmet ígér. Nevezéseket 12 én este 8 óráig még elfogad a kör főtitkára, (Csócsits Lajos Gambrinus.)

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleścikketek - bor, sör-, szeszestálneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszestálneműek és folyadékok), hus, szalonna, hajtstb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszestálneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél, a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét es idejét a behozattalól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópóték a négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56 2031-1887 békysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felocsoltatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedhető pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seprni nem szabad.

A Turul Szépmíves Törzs irodalmi estje

A Nyári Egyetem keretében, augusztus 14 én, hétfőn este fél hat órai kezdettel nagyszabású irodalmi estet rendez a Turul Szépmíves Törzs a Központi Egyetem aulájában. A magasszintű irodalmi est megnyitóját Szalacsy Rácz Im-

re mondja. Kiemelkedő száma lesz az estnek a neves magyar költő, Erdélyi József fellépése. Az irodalmi est Fitos Vilmos, a Turul Szépmíves Törzs országos vezére zárószóval ér véget.

A Nyári Egyetem hallgatói a Hősi Emlékműnél

A Nyári Egyetem olasz és német hallgatói, mint minden esztendőben, úgy most is kegyelettel adóztak a debreceni hősök emlékének. Ma délelőtt tizenegy óra-

kor csoportosan vonultak a Nagyerdei hősi emlékműhöz, amelyre ünnepség keretében koszorút helyeztek.

A kárpátaljai leánycsoport vasárnap hazatér

Vasárnap reggel indulnak vissza Kárpátaljára három hetes nyaralás után a magyar-országi leánykák kik testvérközösség akció során jöttek el üdülni a Nagyerdőre.

A kárpátaljai leánykák Kupinszky Sándor tb. tanácsnok kíséri el. A MATEOSZ. autó, amely őket haza viszi, következő nyaraló csoportként elhozza a testvérközösség akció során a fu csoportot Debrecen testvérközösségétől.

Lövészárkokat ásnak a spanyolok Gibraltárnál

Gibraltárból érkező jelentések szerint a spanyol hatóságok a semleges övben, az angol állomások-

tól nem messze, lövészárkokat ásnak. A spanyol határőrséget megerősítették.

Szovjetkölcsön Kinának

Csungkingből megerősítik azt a hírt, hogy a szovjet 700 millió ru-

beles kölcsönt nyújt Csangkaiseknek.

Tízmillió font kölcsönt kap a Szovjet Angliától

Az angol-francia-szovjet szövetségi szövetség megkötése esetén angol-szovjet kereskedelmi szerződést is

kötnek, amelynek értelmében Moszkva tízmillió font kölcsönt kap angol áruk vásárlására.

MABI kölcsön

A MABI közelmúltban tartott igazgatósági ülésein több kölcsönkérlelmet szavaztak meg. Így többek között Debrecennek fertőtlenítő intézet, járványkórház, köztemetői kut és víztároló, továbbá csatornafogytató építésére 450.000 pengőt szavazott meg.

Országos vásárok

Augusztus 11, péntek: Bodrogkőváralja, Derecske, Gyoma (állatv.) Kaposmérő, Kecskemét, Örkény.

Augusztus 12, szombat: Gyoma (állatv.), Makó (állatv.).

Augusztus 13, vasárnap: Gyoma Makó, Kiskunfélegyháza, Mezökörmárom (állatv.), Monor.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.- pengőnél nagyobb, de 100 pengő nem haladja túl,

az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz

módjában az illetékes községi előjáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

Az adóköteles illetményü alkalmazottak alk. ker. adóztatás alabejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőokban tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelte tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedély mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szeker szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodas mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felelősje eszközli.

OLVASSA ES TERJESSZE AZ „ALFÖLD“-ET



Prognózis.

Mérsékelt északnyugati szél. A hőmérséklet alig változik.

A szemgyulladásos megbetegedéseinek kezelésében a gyorsan és biztosan s amellet rendkívül enyhén ható természetes **Ferenc József** keserűviz használata gyakran kitűnő segédezköznök bizonyul. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Albert Schoenhals, Hilde von Stolz és Sabine Peters főszereplésével.

A tékozló asszony

(Halálgolyó) Előadások d. u. 5, 7. és 9 órakor

Mindenféle nyomtatványokat
 izléses és kifogástalan minőségben
 készít:
az „Alföld“ nyomdavidallalata
 Debrecen, Piac ucca 41. sz.

HIREK

Az arcbört elcsufító számos tisztátalanság, mint gyulladá sos pirosságok, pörsenések és pattanások amelyek elégtelen bélműködés és emésztési zavarok következtében támadnak, a természetes Ferenc József keserűviz használata által — reggelenként egy pohárral — rendszerint rövidesen eltűnnek. Kérdezze meg orvosát!

Katonai térképek, fotócikek, papírárak megbízható beosztású helyre:
Springer foto, papírkereskedés Ferenc József ut 38. szám.
Telefon: 30-57.

Férfi öltöny és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-UT 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, időnymunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélküli dolgozó társasépléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása átalányszerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralekötő díj közzadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jog következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,

Egy krajcárt a repülésért!

Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	..	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:02	Tiszafüred
..	5:45	Püspökladány	..	7:05	Nyirábrány
..	5:55	Balmazújváros	..	7:12	Nagykeréki
..	6:13	Nyháza-Ungvár	..	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdúnánás	..	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	..	11:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	..	11:25	Hajdúnánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
sz.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
gy.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
..	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértes	..	14:02	Tiszalök
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
..	14:40	Püspökladány	Árp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:41	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Árp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:05	Tiszalök
m.	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy.	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykeréki	..	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	sz.	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	..	20:28	Tiszalök
Árp	20:35	Bpest keleti	Árp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz.	21:13	Nagykeréki
gy	21:45	Nyháza-Csap	sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	22:23	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
..		Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hirszolgálatot azonoskivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Csütörtök

- 4.15 Háztartási előadás.
- 5.10 Lendvay Jóska és c zenekara.
- 6.15 Az állatvilág őrtállói.
- 6.45 Muszovszkij—Ravel.
- 7.25 Az én rádióműsorom.
- 8.25 A rádió külügyi negyedórja.
- 8.40 A debreceni Nyári Egyetem.
- 10. Kőszegi Teréz énekel orgonakísérettel.
- 11. Hanglemezek.
- 0.05 Hírek.

Péntek

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Felolvasás.
- 12.10 Littasy György énekel zongorakísérettel.
- 1.30 A Rádió Szalonzenekara.
- 4.15 A rádió diákléőrája.
- 5.10 Táncelemezek.
- 6. Sportközlemények.
- 6.15 Első newyorki látogatásom.
- 6.40. Farkas Béla c zenekara.
- 7.25 Operaházi zenekar.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. E-fizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P, vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

55

— A jóhírnévnek meg kell lenni, egy bként nagy kedvem volna a tengerbe fojtani azt a fruskát.

Young nem szólt semmit, kilépett a főnök szobájából és a folyosón lézengő egyik embert elküldte a garázsba.

— A nagy Cadillac álljon elő Jeff vezesse.

Parancsát szó nélkül teljesítették.

Henry vegyes érzelmekkel tartott a Sue szobája felé, kopogott az ajtón és anélkül, hogy az engedélyt megvárta volna, belépett.

A leány az ágyon ült és szemében a rémület kifejezése látszott. Young kis örömet érzett, amikor észrevette, hogy a Sue arca megenyhült az ő megpillantásakor.

— Kézbesítették a levelet? — kérdezte Sue, miután a Henry köszönését fejbólintással fogadta.

— Sőt már meg is nyugtathatom. Ön e perctől kezdve szabad. Egyszerűen, szinte közömbösen mondta, de lopva figyelte a hátsót.

Sue arcán átvillant az a boldog mosoly, mely rendszerint akkor szokott jelentkezni, mikor az ember a legrosszabbat várja és a

legkellemebb meglepetés éri.

Henry jóleső érzéssel figyelte és kissé nyugosan kérdezte:

— Mondja csak, nem sajnál ithagyni bennünket?

— Hát hogy őszinte legyek, nem szakad meg a szívem a fájdalomtól — nevetett a leány.

Sue most már csak egy nagy-szerű kalandot látott az egészben. Afutott agyán, hogy milyen hős lesz ő most a társaságban. Hogyne, hiszen igazi gangstertanyan töltött két teljes napot és megsusza a dolgot ép bórral. Hogy fognak rá irigykedni, már az elrablás körülményei is milyen romantikusak voltak...

(Folytatjuk.)

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felállítás nyomdavezető Tóth Ferenc